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Ata da 8ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 03 de Abril 

de 2024. Ao Terceiro dia do mês de Março de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo 

Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. 

Compareceram todos os membros deste Poder, o presidente convidou o 

advogado da casa Matheus Rangel para fazer parte da mesa. Colocou a Ata 

da 7° sessão ordinária realizada em 27/03/2024 em votação, onde foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 8ª 

Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o 

presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a leitura da matéria em 

Pauta: Indicação de N°052/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de 

uma capela para Binú), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°053/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a construção de um museu histórico de Itapetim), de autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação 

de N°054/2024 (Dispõe sobre solicitar a continuação do calçamento na 

saída para o sítio Goiabeira até a passagem molhada), de autoria do 

vereador José Lailton e subscrita por Silvânio Cavalcante, que foi aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°055/2024(Dispõe sobre fazer a 

terraplanagem que Liga Itapetim até a Pimenteira), de autoria do vereador 

José Lailton e subscrito por José Romão, que foi aprovado por 

unanimidade. Moções de Homenagem póstuma de N°024 e 025/2024, que 
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homenageiam Geraldo Manoel da Silva e Jorge Ferreira de Lima, de 

autoria do vereador Diógenes Paes e subscrito por todos, que foram 

aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: LAILTON 

BRITO cumprimentou a todos e iniciou suas palavras agradecendo a aprovação 

das suas indicações onde solicitou a construção do calçamento que sai para o 

sítio Goiabeira até a passagem molhada, como também solicitou a terraplanagem 

que liga Itapetim até a pimenteira, se solidarizou com toda as famílias que 

perderam seus entes queridos no decorrer da semana, finalizou parabenizando 

toda equipe organizadora da festa do padroeiro São Vicente. JOSÉ ROMÃO 

cumprimentou a todos e parabenizou o gestor do município pela grande ordem de 

serviço de pavimentação Ligando Piedade a Pimenteira, tornando Realidade um 

grande sonho dos moradores daquela região, se solidarizou com todas as famílias 

que perderam seus entes queridos e finalizou parabenizando o secretario de 

agricultura Junior Moreira pelo programa de aração de terra beneficiando 100% 

dos agricultores do nosso município. JORDÂNIA GRACIELLE Cumprimentou 

a todos e agradeceu a aprovação das suas indicações onde solicitou a construção 

de um museu histórico de Itapetim, falou da festa do padroeiro São Vicente e 

convidou a todos para participar, completou dizendo que o trabalho do vereador 

deve ser humano, feito de coração, voltado principalmente aos que mais 

precisam. CARLOS NUNES cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

expressando seus sentimentos as famílias que perderam seus entes queridos, disse 

que participou de várias reuniões importantes durante a semana ouvindo de perto 

cada necessidade daquelas localidades, parabenizou o prefeito Adelmo pela tão 

sonhada ordem, de serviço, o calçamento ligando piedade a Pimenteira, convidou 

todos para prestigiar a festa do padroeiro São Vicente Ferrer, parabenizou a 
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associação dos produtores de leite que vão  adquirir um novo tanque de leite 

melhorando significativamente a produção local, finalizou convidando todos para 

reabertura da feira do gado no distrito de São Vicente na próxima Terça-Feira. 

EDILENE LOPES cumprimentou a todos e falou da sua viagem a cidade do 

Recife juntamente com Anderson Lopes onde participaram de uma reunião com 

o presidente do departamento de estradas e rodagem (DER) citando os principais 

problemas que afetam nosso município, também esteve na secretaria da 

COMPESA questionando a falta de abastecimento a determinadas localidades, 

disse que a 22ª festa do padroeiro São Vicente vai estar recebendo o bispo 

Diocesano Dom Limacêdo e convidou toda população para participar duas 

festividades. BERNADINO GOMES cumprimentou a todos e expressou os 

sentimentos de pesares as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer 

da semana, falou na importância das eleições municipais onde os eleitores estão 

aptos a escolher candidatas e candidatos aos cargos de prefeito e vereador, 

parabenizou a vereadora Edilene Lopes pela sua viagem a Recife em busca de 

melhorias para população, como pavimentação, roços das estradas e 

abastecimento de água, mais uma vez cobrou providências com o canal da Joana, 

como também o canal que fica ao lado da casa de Dr. João e o canal ao lado do 

cemitério. SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou suas 

palavras se solidarizando com todas as famílias que perderam seus entes 

queridos, falou da importância da indicação do vereador José Lailton, onde 

solicitou a construção do calçamento que sai para o sítio Goiabeira, também 

falou em limpeza pública e disse que vem recebendo alguns vídeos e reclamações 

relacionadas a acúmulo de lixo, mato alto e excesso de entulho e afirmou que o 

trabalho já foi retomado integralmente visando o progresso da limpeza geral, 

Silvânio voltou com seus 5 minutos como líder para dizer que a limpeza urbana 
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de um município é custeada pelos impostos cobrados, dentre eles o IPTU, 

portanto é um direito dos moradores cobrar suas ruas, canteiros limpos. 

DIÓGENES PAES cumprimentou a todos e solidarizou com todas as famílias 

que perderam seus entes queridos. Não havendo mais para o momento o 

presidente convida a todos para a próxima sessão ordinária e da por encerrada a 

sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro 

devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e 

demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 03 de Abril de 2024. a) Secretária 

Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme 

com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 03 de Abril de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 

 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 
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Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


